

以次充好欺骗消费者 既赔“夫人”又折“兵”

经销商不仅没收到剩余货款 2640 元,还赔给消费者 2000 元

□晚报记者 徐松

本报讯 2月28日,周口市工商局开发区分局东环路工商所接到12315消费者申诉举报中心指令,对辖区钱先生买到劣质装修板材一事进行调解。经调解,板材经销商最终放弃2640元剩余货款,还赔给钱先生2000元装修损失费。

据了解,钱先生两个月前在周口市铁路精细建材城某板材经销商处购买了一批板材装修房子,谈好的价格是每张83元。不过在装修过程中,装修师傅无意中说的“这样的板材60多元一张”这句话引起了钱先生的注意。随后,钱先生又发现板材出现裂缝、开胶等问题。于是,钱先生多次找到板材经销商欲讨回自己的损失,但均商谈无果。钱先生只好向12315申诉。

东环路工商所介入后,发现板材确有裂缝、开胶问题。工商所工作人员拿着钱先生所买板材与板材经销商店内65元/张的板材对照,发现完全一样。面对事实,该板材经销商无话可说,表示愿意接受调解。

最终双方达成协议:钱先生所欠剩余货款2640元不再支付,板材经销商赔付钱先生装饰损失费2000元。 线索提供 简峰 黄书峰

高清视频摄像设备郸城街头“上岗”

机动车驾驶员衣服扣子啥颜色都能看清

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 2月28日,郸城县斥资200余万元购进的6个高清卡口视频摄像监控设备在县城新华路、人民路、世纪大道等繁华路段“上岗”(如图)。据悉,这种高清摄像监控设备能在夜间看清机动车驾驶员的长相,甚至连驾驶员衣服上的扣子是什么颜色都能看清。

此次安装的监控设备具备视频摄像功能,能交叉覆盖500米范围内的移动目标。该设备投入使用后,将对两抢一盗、肇事逃逸等违法行为形成强大的震慑作用。

郸城县公安局长田豪杰介绍,近年来,郸

城县委、县政府高度重视“平安建设”工作,每年都斥巨资为公安系统添置一批“高、精、尖”的治安技防设施。

据介绍,2012年,郸城县就已斥资60万元在5个出入县城的路口安装了高清卡口拍照系统。这种拍照系统具备24小时全天候、全方位捕捉探头下经过的汽车信息,具备自动测速、查对假牌套牌车辆、智能分析检索违法犯罪嫌疑车辆以及发布预警信息等多种功能,其高清探头可以清晰地拍摄到高速行驶车辆中人员的面目表情,为服务社会治安管理和打防刑事犯罪工作提供了大量优质的图片信息数据。 线索提供 宋照臣



今年我市计划完成
各类职业技能培训
30万人

□晚报记者 张洪涛

本报讯 2月27日上午,记者从全市人力资源和社会保障工作会议上获悉,今年我市将持续加强专业技术和技能人才队伍建设,全年计划完成各类职业技能培训30万人,企业职工技能提升培训4万人,新培养高技能人才4400人。

会议透露,我市今年将实施全民技能振兴工程,落实“百万培训计划”,依托现有各类职业院校和职业培训机构,大力开展就业技能提升培训、岗位技能提升培训和创业培训。加大职业技能鉴定力度,进一步拓展职业技能鉴定和职业资格证书覆盖面。加强专业技术人员继续教育工作,大力实施专业技术人才知识更新工程。

会议还透露,我市今年还将积极落实《周口市专业技术人才队伍建设中长期规划(2012—2020年)》,做好享受河南省特殊津贴专家、省级职业教育教学专家的选拔推荐工作。

周口晚报 有奖征集 新闻线索 (50元—200元)

新闻热线 82899999 82898855

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事

广告